



若有来生 还当记者

——记郑州日报高级记者、市优秀共产党员陈亚洲

本报记者 张永 安群英

“为什么我的眼里常含泪水，因为我对这土地爱得深沉。”郑州日报高级记者陈亚洲正是以这样的深情，挚爱着党的新闻事业。41年里，他当通讯员、做记者，与新闻这个崇高职业魂牵梦绕，结下了难以割舍的情缘。今年“七一”前夕，陈亚洲再度被评为郑州市优秀共产党员。

世上万物无所求 只图写稿到白头

“若有下辈子，我还当记者！”在中原报业传媒集团庆祝建党91周年暨创先争优表彰会上，陈亚洲的发言感动了在场每一个人。

陈亚洲是烈士遗孤，父亲在抗美援朝战争中牺牲时，他只有6个月大，他说是党把他培养成人。在郑州某部服役的15年，他是新闻爱好者。1987年，陈亚洲转业到郑州晚报，成为一名真正的记者。他立下“世上万物无所求，只图写稿到白头”的心愿，一直默默无闻地奋斗在新闻战线上。他用党章中对党员的标准严格要求自己，“在一切困难和危险的时刻挺身而出，英勇斗争，不怕牺牲”。在采访中吃苦耐劳，遇到险情毫不畏惧。

1996年9月15日，二七区兴旺砖厂发生重大塌方事故，他赶到塌方的两座土山之间采访，突然再次发生塌方，差点被“活埋”。

同年11月17日，他在郑州火车站福寿街暗访时，突遭歹徒袭击，险些被“捅死”。

1999年5月26日晚，郑州街头发生一起两民警牺牲和两民警重伤的血案，他冒着随时可能挨歹徒

冷枪的危险，深入现场采访；

2004年6月10日，在采访一起车祸途中，他坐的采访车也出车祸，险些“光荣”……

陈亚洲的执著，得到了丰厚回报。在郑州日报，他发稿量月月名列前茅，是人人皆知的高产和优产记者，先后有45篇获国家级和省部级好新闻奖，发表新闻业务论文50多篇，还出版了专著《新闻采写技艺探究》。他5次被评为郑州市优秀新闻工作者和优秀共产党员，2000年还荣获“郑州市十佳新闻工作者”荣誉称号。

“名利是过眼烟云，随着时光的流逝会无情地消失，只有事业永恒。一个人一生做好一件事，就会获得极大的人生快乐和满足。”陈亚洲说。

2002年5月30日，郑州日报恢复出版，他主动从当时担任的机动记者处处长职位上“淡出”。为啥？他说，一是给年轻有为的记者让位，这样更有利于党的新闻事业的发展；二是不担任部门领导职务了，可以心无旁骛、全身心地投入写稿。

老牛自知夕阳晚 不须扬鞭自奋蹄

光阴似箭，日月如梭。随着年龄增大，年近花甲的陈亚洲感到精力、体力和记忆力都明显不如从前。可他并没有放慢工作脚步，而是将一颗感恩之心化作工作动力，让新闻激情发挥到极致。他奔波在社区、街道、农村和艰苦环境里捕捉“活鱼”，成为省会新闻界年龄最大的一线记者。

今年3月的一天上午，陈亚洲接到一条新闻线索：二七区市政管理执法局49岁的女职工黄敬，16年来持之以恒，用真情温暖着非亲非故的智障女一家，还把爱心接力棒传给她正在河南省司法警官学校学习的儿子。

这是一条多么有价值的新闻呀！“咔嚓”一声，他放下话筒，立即骑着自行车，直奔新圃西街社区采访。

采访结束已经过午，陈亚洲又马不停蹄地

骑着单车下基层 天天坚持“走转改”

陈亚洲一辆采访用的自行车已骑了21年，光外胎就换了5副。他天天骑车“走转改”，深入基层社会采访写新闻。新闻背后，是一串感人的故事：

2007年8月，郑州日报开设了“记者在一线”栏目，年过半百的陈亚洲不服老，在报社第一个带头深入一线采访。他不顾天气酷热，不怕环境恶劣，体验电力巡线工的“钻山沟生活”，在荒郊野岭，一天徒步走了25公里，险些中暑晕倒。巡线工申师傅感慨地说：“和我们一起巡线，自找苦吃，这样的党报记者我们真佩服！”

2009年陈亚洲评上高级记者后，仍没有放松对自己的要求。

2011年的中秋佳节，他放弃与家人团聚的机会，冒雨与巡道工一起在铁路上巡逻，淋得像只“落汤鸡”，双脚像泡在泔水缸里发白的馒

头……《中秋冒雨巡道》一文，从字里行间就能看出采访的艰辛。

今年春节刚过，陈亚洲就骑车从西郊赶到郑州交通运输集团物流总公司金象物流公司体验生活，与物流工一起搬货物，累得气喘吁吁……《物流工的苦与乐》一文刊出后，好评如潮。

5月下旬，按照规定，陈亚洲退休了。离开心爱的新闻岗位，他心中有种种不舍。他说“碰到好的线索，我仍然会像战士一样冲向一线”，话未尽竟有些哽咽。

有人不理解，问他到底图个啥？已有37年党龄的陈亚洲动情地说：“我想法很简单，那就是只有这样，才能对得起党的培养和领导的关爱，对得起广大读者的厚爱，对得起记者这个崇高的职业，对得起为国捐躯、长眠在异国他乡的父亲。”

知名医学专家 每周社区坐诊

本报讯(记者 汪辉 实习生 欧阳思凡)昨日，我市卫生系统“双百”干部下基层活动在林山寨社区卫生服务中心启动。今后，我市卫生系统232名行政管理人员和专业技术干部，将深入全市57个社区卫生服务中心，采取对口支援、组织培训、定期坐诊等形式进行为期一年的对口帮扶，以提高社区卫生服务能力，为群众提供优质、便捷的医疗卫生服务。

此次选派下基层的行政管理人员均为各单位中层以上人员，专业技术人员包括全科医师、专科医师、知名专家。派驻人员建立“长期、对口、分片”联系帮扶机制，帮助社区卫生服务中心加强专科建设和人员培训，推广社区卫生服务机构适宜新技术，提高受援单位专业技术人员业务水平。

按照帮扶活动要求，管理干部每周一，协助做好帮扶人员的管理及所驻单位的日常管理工作；全科医师每周一半天，参加基本医疗和基本公共卫生服务；专科医师每周一，负责专科疾病治疗；知名专家每周半天，主要解决疑难杂症诊治。

昨日，团市委工作人员带着西瓜、饮料等防暑物品，到花园路、嵩山路、中原路等交通岗，慰问烈日下执勤民警，为他们送去一份清凉。
本报记者 丁友明 摄

多所一本院校扩招河南生

本科一批昨正式投档 首日起计划2454人

本报讯(记者 王红)经过两轮模拟投档后，昨日9时，全省高招本科一批正式投档。当日进行的是平行志愿投档，共投档45483份，超出高校原招生计划2454人。

平行志愿投档 超计划招生数

据省招办新闻发言人陈大琪介绍，今年本科一批仍实行平行志愿投档模式。对口招生本科专业与该批同时录取。

昨日首先进行的是平行志愿正式投档，今日投放定向、预科招生档案，本科一批录取工作将于7月23日结束。统计显示，本科一批261所高校计划招生44450人，其中，文科81000人，理科36350人。比去年增加4369人，增长10.9%。对口本科19所学校计划招生2310人。

据省招办初步统计，昨日平行志愿共投档45483份，超出高校原计划2454人，比去年多出193人(2011年投档超出计划2261人)。这意味着今年将有相当数量的一本院校在豫扩招。

本次计划超额将于7月22日8:00在河南省招生办公室网站公布，届时考生可上网填报征集志愿，填报截止时间为7月22日18:00。专项计划本科批次55个计划超额，同时公开征集志愿。

文理科志愿 缺档1322人

“平行志愿投档模式有效化解了知分填报志愿的扎堆问

题。”陈大琪说，从今年总体情况看，本科一批志愿分布较为均衡，考生填报志愿的风险降低，志愿的有效性、录取的可能性、志愿的满意度较高，高校志愿满足率也逐年提高。

文科招生院校生源较为充足，除个别学校有计划超额外，其余参加本批录取的院校生源较好。文科207个招生单位，计划招生8100人，平行志愿人数不足计划数的院校7个，缺额人数49。而去年8所学校145个计划超额。

理科260个招生单位，计划招生36350人，平行志愿人数不足计划数的学校8个，缺额人数1273。2011年，有12所学校1730个计划超额。据了解，这些计划超额主要是一些学校高收费专业和部分二本院校在一本招生专业。

一本自主招生 录取1075人

在本批录取时间段内，还要进行对口招生本科的录取以及艺术类本科B段录取工作。对口招生本科已录取2322人，有13所学校录取结束。艺术本科B段的录取工作从7月17日到21日，147所学校计划招生9345人，截至昨日，已录7969人。

此外，根据最新发布的统计数据，艺术本科A段录取已经结束，357所学校共录取新生20739人，比计划数多录1703人。本科一批87所学校自主招生录取1075人，比2011年984人多录91人。

本科一批昨日开始录取，河南优秀的生源质量使得省内外院校纷纷扩招，清华、北大今年在豫大幅扩招，共在河南揽才370人，其中，清华录取191人，北大录取179人。

清华北大揽才370人

【清华大学】共录191人 扩招60%

昨日，清华大学在豫的高招录取工作全部结束。今年，清华一本共录河南考生149人，加上此前录取的34名保送生及美术学院8人，今年我省共有191名毕业生圆梦清华。

据清华大学河南招生组组长王欣涛介绍，今年清华在河南共投放93个招生计划，比去年增加38.8%。由于生源好，清华又在我省增投了招生计划，最终实录取人数比计划增加了60%。其中，理科录取考生131人，录取最低668分，高出一本线111分；文科录取考生18人，录取最低650分，高出一本线110分。

【北京大学】计划108人 实录179人

昨日，北京大学在豫高考招生工作全部结束。北大今年在豫录取的最低分数线分别为：理科666分、文科636分、医学656分。

据北京大学河南招生组组长王欣涛介绍，北大今年计划在豫投放计划108个，其中理科42个、文科38个、医学28个，实际录取理科72人、文科48人、医学33人，加上此前已录取的保送生26人，今年共有179名河南籍学子圆梦北大，录取人数创新高。

【复旦大学】总数108人 扩招24人

复旦大学副校长陆昉表示，今年复旦在河南招生计划从去年的50人增加到56人，增幅达12%。另外，已预录取保送生10人，自主招生和艺术特长生18人，这样已达到84人。考虑到河南考生非常优秀，复旦大学决定在今年

招生计划基础上再扩招24个计划，使复旦大学在河南的招生人数达到108人。

【南开大学】录取115人 扩招11人

“本科一批，南开今年在河南扩招10%，共录取了115人。”南开大学河南招生组组长宗茂坤介绍，今年南开大学在河南计划文科招38人，实录42人，理科招66人，实录73人，共扩招了11人。其中，文科录取最高分为631分，理科录取最高分为651分，都为金融学专业。

【郑州大学】理科投档超一本线34分

今年，郑州大学在豫的本科一批投档分数再创新高。理科投档线为574分，高出一本线34分；文科投档线为578分，高出一本线21分。

郑州大学招生办公室主任刘建华介绍，今年，郑大在河南本科一批计划招生3492人，其中文科789人、理科2703人，占“985”和“211工程”高校在豫招生计划的近20%。投档线和录取平均分均再创新高。

【河南大学】增加90个招生计划

今年，河大省内一本批次录取生源充足，文科投档1340人，最低投档线561分，高出省一本线4分；理科投档2549人，最低投档线554分，高出省一本线14分，创历史新高。从投档情况看，英语、经济学、金融学、自动化等志愿上线率都在500%以上。河大副校长刘志军介绍，今年河大将在一本批次增加90个计划。

本报记者 王红

确保安全 确保质量 统筹协调 加快推进

(上接第一版)在新郑州东站，马懿一行走进装修中的候车大厅，详细了解工程进展；认真察看东站配套综合交通枢纽公路客运站、西广场地下空间开发等工程建设情况。作为新郑州东站八个配套工程之一的郑州综合交通枢纽公路客运站，将于近期完成建设，届时可与新郑州东站同步通车运营，并真正实现“零换乘”；郑州综合交通枢纽西广场地下空间项目，总建筑面积4.24万平方米，计划投资2.66亿元，目前主体工程已经完工。

马懿指出，新郑州东站是国家重点工程、全国最大综合性交通枢纽之一，在全国铁路网中具有重要战略地位。工程的建设，对于巩固和提升郑州作为国家重要交通枢纽城市具有非常重要的意义，工程能否按照铁道部和省委、省政府的要求如期完工，事关全国铁路营运大局，事关全省、全市工作大局。当前，工程进入收尾、冲刺阶段，相关部门要更加注重工程质量、更加注重工程细节、更加注重各工程间的协调和配合，确保按照要求在9月底前投用；要做好公路客运站、公交出租车场站及其他市政配套工程的建设，确保新东站投用以后有完整、系统的配套服务。

特岗教师招聘 报名25日启动

本报讯(记者 王红)昨日，省教育厅召开新闻发布会，今年我省计划招募10800名高校毕业生到农村中小学任教，网上报名7月25日启动。

全省今年安排95个设岗县，计划招聘特岗教师10800名，其中，初中教师5063名，小学教师5737名。7月25日~31日，可登录省教育厅及省特岗教师招聘网站报名。统一笔试时间为8月8日。

网格化管理不力 新密市问责35人

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李绍光 朱星羽)昨日，新密市长效机制办公室下发通知，对网格化管理工作中失职的35人问责，对5名成绩突出的干部提拔重用。这是该市完善和落实网格化管理机制的又一重要举措。

网格化管理要充满生机和活力，关键得有一个强有力的推动机制。新密市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制领导小组办公室先后出台了《新密市网格化管理暂行办法》、《新密市长效机制建设考核奖惩暂行办法》和《新密市长效机制建设效能监察和责任追究办法》，对所有网格干部一律建立绩效档案，把个人日常考核情况记录存入个人业绩档案，作为考评的基本依据。表现优秀的优先提拔重用，不称职的不予提拔使用。对工作不认真、排查不细致、处理问题不及时不彻底造成不良影响和后果的，给予严肃处理。同时，加大奖励力度，对年终总评为优秀单位的乡(镇)办、职能部门和群众工作队，分别给予网格化奖金10万元、6万元、3万元。

针对前一阶段七个重点领域矛盾问题排查中发现的3起问题，新密市委、市政府成立联合调查组，查明问题事实真相，在此基础上，根据网格化管理中各级网格人员所承担的职责和任务，从基层网格人员直至乡镇党政正职，逐级倒查追究责任。根据调查结果，对负有责任的新密市袁庄乡、人社局、林业局等单位35名网格工作人员给予警告、通报、取消评优等处理。对敢于担当、不怕吃苦的青屏办事处副书记、人大工委主任程华民，处置疫情临危不惧、工作出色的市畜牧局副局长徐彩霞等5名同志予以提拔重用。

人力、财力的合并运用，使新密市初步建立起了考核科学、职责明晰、奖惩严格、问责严厉的网格化管理保障体制，大大调动了各级领导干部的积极性，促进了工作作风转变，提高了社会管理效率，确保各类问题及时发现、有效化解，受到群众好评。

河南郑州供电公司
2012年7月30日-8月5日检修对外停电公告
7月30日 0:00~6:00 西沙口变 10千伏I母及分路(蜜蜂岭铁路段、金博大、金河国际、汉飞小区、京沙快速通道3#基建、市建一公司小区、沙口路与高阳桥附近(市建一公司家属院)、西沙口局家属院、景园商业、景园小区、中亨小区、二七房管所宿、亚龙小区房管所、市郑信联社、大河隆进投资公司、工行解放路支行、城建公司、易风路二道街附近用户等一带)
8月1日 0:00~8:00 卧龙变35kV西母及分路(郑州电业二厂一带)
备注: (因停电检修造成用户不便,请谅解。)
1. 对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2. 河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598
河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3. 以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。
河南郑州供电公司 2012年7月21日

郑州光力科技股份有限公司上市辅导公告
郑州光力科技股份有限公司(以下简称“本公司”)拟首次公开发行股票并在国内证券交易所上市,现已接受光大证券股份有限公司的辅导,并已向中国证券监督管理委员会河南监管局办理辅导备案登记。
根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:
本公司主要发起人为:赵彤宇、陈淑兰两位自然人公司住所:郑州市高新开发区长椿路10号
法定代表人:赵彤宇 公司董事会秘书:曹伟
公司联系电话:0371-67858887-2170
传真:0371-67991111 电子信箱:caowei@gtech.cn
邮政编码:450001
中国证券监督管理委员会河南监管局举报电话:0371-69337560;传真:0371-69337520;通讯地址:河南省郑州市郑东新区商务外环与西三街国龙大厦22层,邮政编码:450046。
发布本公告与本公司能否上市没有必然的联系。特此公告。
董事长:赵彤宇 董事会秘书:曹伟
郑州光力科技股份有限公司
2012年7月21日